

中叙之战决定半程小组第一

里皮备战策略：稳中有变

本报讯 距离世预赛40强赛对阵叙利亚的比赛还有一周，国足于11月6日傍晚从广州出发，前往中立场地迪拜，提前适应当地气候和场地。在此前的集训中，教练组主要调整了球员的身体状态，并帮助新人融入。

由于40强赛上轮客场意外被菲律宾逼平，目前国足以2胜1平的战绩落后3战全胜的叙利亚，位居小组次席。因此，这场中叙之战将决定小组半程头名之争。

国足上周日在广州集训，在过去几天的集训中，教练组安排了恢复性训练，给队员调整身体的时间。另一个训练重点是，帮助新入队的国脚尽快融入。

相比于上期25人集训名单，本期国足名单调整了5名队员。上期入选的杨立瑜、谢鹏飞、姚均晟、李帅、高准翼落选，替代他们的是王子铭、刘彬彬、杨帆、买提江、李磊。

上期集训，李磊就是主力人选，但因为有伤在身提前离队，本期入选实至名归。买提江则凭借在联赛中的出色表现被里皮看中，他能够提升国足的中场硬度。

杨立瑜、谢鹏飞、高准翼则因

为表现欠佳而落选，他们的替代者则各有优势：王子铭跑位积极灵活；刘彬彬突破能力强；杨帆正面防守有硬度。从各自位置来看，里皮作了一次“对位调整”。

在阵容和阵型上，里皮在训练中并没有展示出太大变化。据前方记者报道，从集训第二天的训练分组情况看，在前3场首发的队员都拿到了象征主力的黄色背心，武磊的位置暂时由张稀哲替代，这一点也与上期集训一样。在阵型上，里皮很有可能继续沿用433。

适度的人员进补配合稳定的阵型打法，从前期选人和集训过程来看，里皮备战叙利亚的策略是稳中求变。

备受关注的武磊目前还未到队。国足官方透露，武磊将于北京时间11月10日晚踢完与马德里竞技的西甲第13轮比赛后动身，与球队在阿联酋会合。如果未能进入西甲比赛的大名单，武磊的行程还将提前。

根据安排，国足11月9日将在沙迦与当地俱乐部球队进行一场封闭教学赛，里皮针对叙利亚队、针对索马的一些特殊布置，或许会在本场比赛中有所体现。(徐晓帆)



上图：武磊 下图：索马

小心叙利亚神锋

3战7球，身价仅次于武磊

本报讯 在国足的小组对手中，叙利亚无疑实力最强，里皮对此心知肚明。在情报搜集方面，里皮丝毫不敢怠慢，他手下的球探因诺岑蒂曾远赴伊拉克，考察对手的热身赛。

此前，已经完成情报收集、分析工作的因诺岑蒂到广州与国足教练组会合。昨天，因诺岑蒂将随国足赴迪拜，里皮接下来将结合前者收集的情报，在训练中做出针对性布置。

目前摆在明面上的情报是，对手头号球星、效力沙特联赛的前锋赫里宾以及荷甲赫拉克勒斯中场穆罕默德·奥斯曼很可能因伤缺席比赛。但叙利亚阵中头号射手索马状态正佳，需要引起国足警惕。

在此前对阵菲律宾、马尔代夫、关岛的40强赛中，索马全部出场，总共打入了7球，每场至少两球。要知道，叙利亚全队在3场比赛中才打进11球，索马包办了几乎2/3的进球。算上代表阿尔阿赫利在沙特联赛中打进的6球，索马已在双线贡献了13粒进球。

根据德国《转会市场》的最新身价排名，价值800万欧元的索马仅次于武磊，是40强赛A组中身价第二高的球员。(徐晓帆)

欧冠联赛上演两场铁血战

两球落后扳三球 多特逆转胜国米

据新华社柏林11月5日电 2019-2020赛季欧冠足球联赛小组赛第四轮5日开战，在F组的一场焦点赛事中，主场作战的多特蒙德连扳三球以3:2逆转战胜国际米兰，排名升至小组第二。

赛前两队积分相同，国际米兰因净胜球多出一球而排在小组第二，排在小组第一的则是巴塞罗那。本场比赛意义重大，获胜球队将在小组出线名额的争夺中占据先机。

多特蒙德开局不利，开场不到5分钟，国际米兰前锋劳塔罗·马丁内斯在和多特蒙德后卫阿坎吉对抗后拿球杀入禁区，近距离射门首开记录。多特蒙德虽然很快稳住阵脚，并占据控球优势，但始终无法有效威胁国际米兰球门。第40分钟，国际米兰的贝西诺中路插上射门，将比分扩大为2:0。

两球落后的多特蒙德在下半场发动了有效反击。第51分钟，格策在禁区内右侧低平球传中，哈基米门前推射得手扳回一球。第64分钟，国际米兰在本方后场发界外球，刚刚替补上场的帕科抢在对方队员接球之前将球破坏，布兰特拿球突入禁区，小角度射门将比分扳平。第77分钟，哈基米在右路突破一名防守队员后同桑乔做出精彩的二过一配合，在小禁区前沿将球精准送入球门。最终多特蒙德3:2反超取得本场比赛的胜利。

F组的另外一场比赛中，巴塞罗那主场布拉斯格拉维亚0:0逼平。本轮过后，多特蒙德积7分排名小组第二，领先排名第三的国际米兰3分，落后榜首巴塞罗那仅1分。



切尔西球员庆祝进球 (新体)

连追三球差点反超，蓝军打出“切尔西精神”

据新华社伦敦11月5日电 蓝军切尔西5日主场遭遇血气方刚的阿贾克斯，在1:4落后的情况下连追三球扳平，并几乎反超比分。

当天在斯坦福桥，切尔西新人亚布拉罕刚一开场就送给对手乌龙大礼。然而，阿贾克斯也就领先了两分钟，突入禁区的普利西奇被放倒，切尔西获得点球机会。若日尼奥一蹴而就，两队重回同一起跑线。

第20分钟，普罗梅斯接齐耶赫的横传球破门。15分钟

后，齐耶赫的任意球射门击中门柱，皮球反弹到“蓝军”门将卡帕面部后入网，阿贾克斯3:1领先进入下半场。易边再战，范德贝克很快帮客队将比分扩大到4:1，胜利看似已板上钉钉。

此后，阿斯皮利奎塔为切尔西扳回一球，但真正让场上风云突变的是阿贾克斯两人连续被罚下场。先是布兰德对亚布拉罕犯规，但裁判按照有利原则并没有立即吹停比赛，随后奥多伊射门造成维尔特曼手球，切尔西再获点球机会。若日尼奥第71

分钟打入第二粒点球，而此前主裁对布兰德、维尔特曼先后出示黄牌，两人都是累积两张黄牌，就此离场。

3分钟后，替补阿隆索上场的詹姆斯打入扳平球，主场观众陷入癫狂。阿斯皮利奎塔之后还打入一球，但主裁经VAR协助后认定球先打在了亚布拉罕的手上，进球被判无效。

切尔西本来就铁血著称，其主帅兰帕德在踢球时，被称为铁血代表。赛后，兰帕德称赞小伙子们打出了“切尔西精神”。

河南省空手道冠军赛闭幕 我市选手夺得三金

□记者 丁进阳

本报讯 2019年河南省空手道冠军赛昨天在濮阳结束。经过四天激烈角逐，我市选手苑棒棒、孙颖颖、陈丽雅三人在各自比赛项目中夺金。

据平顶山市教育体育局中心体校空手道教练马登伟介绍，本次比赛由河南省体育局主办，全省14支代表队253名选手参赛。比赛设儿童组、少年组和青年组，竞赛项目有组手和型。

我市两支参赛队伍分别是平顶山市代表队和平顶山市鹰城传奇空手道俱乐部代表队，共25名选手。比赛首日，平顶山市鹰城传奇空手道俱乐部代表队选手陈丽雅夺得儿童A组个人型冠军；次日，平顶山市代表队选手苑棒棒夺得男子少年组57公斤级个人组手冠军；昨天，平顶山市代表队选手孙颖颖在决赛中击败对手夺得女子青年组59公斤级冠军。

马登伟说，平顶山市代表队共获得2金1银4铜。平顶山市鹰城传奇空手道俱乐部代表队获得1金2银5铜。

英足总认定红牌为误判 孙兴慜不会遭停赛

据新华社伦敦11月5日电 英足总5日表示，在此前热刺1:1战平埃弗顿的英超联赛中，热刺队韩国球员孙兴慜吃到的红牌属于误判，他将不会遭受停赛三场的处罚。

3日的比赛中，孙兴慜在下半场的防守中铲球放倒了埃弗顿队的戈麦斯，导致后者失去平衡，戈麦斯倒地时又与热刺后卫奥里埃相撞，最终戈麦斯的脚踝骨折，且发生变形。目睹戈麦斯受伤惨状后，孙兴慜在球场上抱头痛哭。主裁阿特金森将韩国人红牌罚下。被罚下的孙兴慜将面临禁赛三场的处罚。不过，最终英足总宣布，孙兴慜的红牌属于误判，他将不会遭受禁赛处罚。